

(上接第一版)百年风霜雪雨、百年大浪淘沙,我们党能够战胜一个又一个困难,取得一个又一个胜利,关键在于始终坚持党要管党、全面从严治党不放松,在推动社会革命的同时进行彻底的自我革命。党的二十大报告指出:“我们党作为世界上最大的马克思主义执政党,要始终赢得人民拥护、巩固长期执政地位,必须时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定。”经过十八大以来全面从严治党,我们解决了党内许多突出问题,但党面临的“四大考验”将长期存在,“四种危险”将长期存在。在新的历史条件下,要永葆党的马克思主义政党本色,关键还得靠我们党自己。在二十届中共中央政治局常委同中外记者见面时,习近平总书记郑重宣示“新征程上,我们要始终推进党的自我革命”,强调:“面对新征程上的新挑战新考验,我们必须高度警醒,永远保持赶考的清醒和谨慎,驰而不息推进全面从严治党,使百年大党在自我革命中不断焕发蓬勃生机,始终成为中国人民最可靠、最坚强的主心骨。”

“打铁必须自身硬”。办好中国的事情,关键在党,关键在全面从严治党。全面从严治党是党永葆生机活力、走好新的赶考之路的必由之路。党的二十大作出坚定不移全面从严治党、深入推进新时代党的建设新的伟大工程的重大部署。我们要把思想和行动统一到党的二十大精神上来,认真贯彻落实新时代党的建设总要求,健全全面从严治党体系,全面推进党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高,坚持和加强党中央集中统一领导,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,完善党的自我革命制度规范体系,建设堪当民族复兴重任的高素质干部队伍,增强党组织政治功能和组织功能,坚持以严的基调强化正风肃纪,坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战。前进道路上,只要大力弘扬伟大建党精神,不忘初心使命,勇于自我革命,不断清除一切损害党的先进性和纯洁性的有害因素,不断清除一切侵蚀党的健康肌体的病原体,我们就一定能够确保党永远不变质、不变色、不变味,确保党在新时代坚持和发展中国特色社会主义的历史进程中始终成为坚强领导核心。百年栉风沐雨、淬火成钢,特别是新时代十年革命性锻造,中国共产党更加坚强有力、更加充满活力,党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力显著增强,正领导中国人民在中国特色社会主义道路上不可逆转地走向中华民族伟大复兴。新的伟大征程上,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,以党的自我革命引领社会革命,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴,奋力夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利,谱写新时代中国特色社会主义更加绚丽的华章。(新华社北京11月1日电)

四合乡开展“扎染”实践活动

广德讯 日前,广德市博物馆联合四合乡综合文化服务中心开展新时代文明实践——“趣味扎染”。志愿者介绍了“扎染”的起源、特点以及制作技巧等基本常识,现场演示了多种“扎染”方法,并向参与活动的大小朋友们分发了“扎染”工具和材料。在志愿者的指导下,大家纷纷动手体验“扎染”制作。活动中,大家近距离感受了“扎染”的魅力,进一步了解中国传统文化。(徐元震)

飞鲤镇开展公益电影展映活动

郎溪讯 日前,郎溪县飞鲤镇开展了以“光辉颂征程 奋进新时代”为主题的公益电影展映活动,将精选的优秀电影送进敬老院,让老人们足不出户可以享受文化大餐。在提前做好防疫相关要求后,工作人员早早来到敬老院活动现场挂好幕布,调试好音响和放映设备。此次主题公益电影放映活动结合老年人的观影需求和喜好,由老人自己点单决定观看的影片,丰富了老人的文化生活。(万玉贞)

新发镇修好秋收路 便民暖人心

郎溪讯 “这条路修好后,收割机可以直接开到田里,现在收割稻谷省时又省力。”日前,在郎溪县新发镇庄沿村夏玉红的水稻田里,收割机正在来回作业,看着眼前金灿灿的稻谷,夏玉红高兴地说。夏玉红是新发镇庄沿村的种田大户,承包了500多亩稻田。每逢春种秋收,是她最忙碌的时候。但稻田两旁的路由于年久失修且路面狭窄,人员、农业机械等很难进入田地进行收割作业,交通不畅,成了她的“烦心事”。为尽快解决这件愁心事,庄沿村党总支书记吴长明多次实地走访并走进农户了解情况,积极争取基础设施到村项目。今年9月初,好消息传来——31万元乡村振兴衔接资金拨付到位,庄沿村村庄至吴家路基础设施到村项目正式启动,庄吴路开始施工。此次施工道路总投入31万元,长0.56公里,宽3米,日前已完成验收工作。昔日狭窄泥泞的村路被修整、填平,不仅给村民生产生活带来了便利,还为群众安全出行提供了有力保障,为秋收、运粮工作顺利做好准备。据了解,今年新发镇共实施基础设施到村道路4条,总投入200多万元,受益人数1500人。(李泽廷)

守正创新改作风 用情服务优环境

(上接第一版) 记者:接下来,您单位将怎样进一步深入推进活动的开展? 高真理:接下来,我局将以学习宣传贯彻党的二十大精神为主线,不断深化“五比五评”活动,以活动激发活力,以活动推动工作。坚持政治引领,持续推进“党务+业务+队伍”融合发展。切实加强

让生活处处充满爱的阳光

(上接第一版) 面对已初具规模的宁国义工队伍,桂清泉按照志愿者个人特长,划分水电维修、健康医疗、心理咨询等7大专业服务分队。采取项目化配置志愿者方式,根据项目需求,通过队内招募、社会补充两种形式保证项目实施组织力量。同时建立导师制,为每一位新进义工配备1名督导,“以老带新”辅导新进志愿者熟悉项目流程、机构制度等。桂清泉还总结服务经验,自主编写志愿者培训教材,主导编订了《关爱失独家庭志愿服务项目标准手册》,并参与编写《安徽省计生特殊家庭帮扶手册》。来自外界的肯定和服务对象真实的改变,给了桂清泉极大的信心,他进一步深耕志愿服务项目化发展,带领组织在更加专业的道路上阔步前进。2016年,桂清泉再次先行先试,创办了宁国市首家社工机构——宁国山城社会工作服务中心,配备专职志愿服务工作者4名,以“社工+志愿”模式稳定队伍核心力量。目前,宁国市义工联合

会专业志愿者135人,占比43%,青年志愿者260人,占比83%,大专及以上学历118人,占比37%,队伍结构不断优化,且在组织连续服务5年以上的志愿者超过50%,涌现出一批安徽省青年五四奖章、安徽好人、安徽优秀青年志愿者等义工“明星”。

用温暖筑起“爱心港湾”

“最让我感动的是,在志愿服务的时候,我们能帮助遭遇困境的人走出阴霾,燃起对生活的希望。”桂清泉向记者分享了一个温暖的故事。2015年,宁国市义工联合会收到了一对夫妻的求助。他们的爱人患上了白血病,急需社会援助。“我们组织了多次捐款,但是很可惜还是没能挽救这条鲜活的生命。”桂清泉说,失去独生女后,这对夫妻终日泪洗面,失去了生活的盼头。义工联合会的志愿者一直用爱心陪伴,支持着这对夫妻重拾生活的勇气。“我们的志愿者

5项年度考核任务和营商环境三大指标、万人发明专利数4项季度考核任务争先进位、走在前列,一流工作业绩、锻造过硬监管队伍上来。坚持以评促干,推动业务创先争优。围绕市委“打造新高地,争当排头兵”要求,全力推动省对市食品安全、药品安全、质量工作、知识产权、打击侵权假冒

快乐健身“尽”心

快乐健身“尽”心。建成村级6处快乐健身场所,新增健身路径40余组和篮球场2处,为广大群众提供常态化健身服务,辐射区域群众3000余人,“健身有场地、活动有氛围”的健身新格局正在形成。老有所学“舒”心。建成老年学校1所,老年教学点6处,实现镇村两级老年教育体系服务网络全覆盖。结合辖区需求,统筹盘活资源,建设高素质兼职教师队伍;以老年人需求为导向,合理编排老年课程、教学计划,通过开展丰富多彩老年教育活动,让老年人老有所学、老有所乐、老有所为。截至目前,累计开展教学23期,参训学员达1000余人次。(程世达)

中溪镇扎实推进“暖民心”行动

业。截至目前,完成辖区城镇新增就业519人,失业人员再就业92人,就业困难人员再就业24人;开发公益性岗位8个,临时专项岗位7个,临时就业见习岗位7个;完成创业培训30人、农民工技能培训55人;累计帮扶未就业高校毕业生18人。老年助餐“暖”心。结合辖区实际,重点建设中田村老年食堂,为辖区就餐困难老人提供助餐服务,包括一荤两素一汤一主食,做到营养均衡、少油少糖。为更好满足老年人实际需求,建成后的老年食堂集助餐、娱乐健身、养老服务、老年学习于一体,最大化服务辖区群众。截至目前,累计服务老年群体4500余人次。

泾县司法局“四结合”提升群众满意度

工作与文明创建工作同频共振,持续开展各类宣传活动,分发收集调查问卷。利用进网格、路段,在入户宣传文明城市相关知识的同时进行安全感满意度宣传。入户宣传600余人次。与化解矛盾纠纷维护社会稳定工作相结合。在每月的乡镇综治例会上对村居强调要将安全感满意度宣传工作与日常矛盾纠纷排查化解相结合。及时妥善化解矛盾纠纷,努力做到“主动出击,提前介入”,真正做到深入基层、源头化解,着力在回应和解决纠纷问题中赢得民心,

真正将安全感满意度宣传有效落地

截至目前,全县共受理矛盾纠纷128起,调解成功126起,调解成功率98.44%。与管理服务对象案件办理情况回访工作相结合。广泛开展管理服务对象案件办理情况回访工作,提高当事人对法律服务的满意度,并鼓励当事人和法律顾问单位业主积极参与问卷调查测评工作,2021年10月份以来,各乡镇司法所、律师事务所、公证处、行业专业性调委会办理案件数1480件,回访804件,满意率100%。(特约记者 汤志勇)

升平街道推动“红色影视播放季”活动提质增效

广德讯 为进一步激发广大党员干部群众的爱国爱党热情,连日来,广德市升平街道党工委认真落实“红色影视播放季”活动要求,通过完善播放机制、讲述红色故事、分享红色心得等举措,推动播放工作扎实有序开展,活动落到实处。高度重视,广泛宣传。升平街道党工委高度重视此次“红色影视播放季”活动,召开专题会议认真研究部署,要求各村(社区)明确专人负责播放及维护管理工作。根据活动安排,结合街道中心工作,指导各村(社区)细化活动安排,明确红色影视节目清单、播放时间,结合电教

远教工作,建立播放台账。实行播放预告制度,通过大喇叭、党务公开栏、微信群等提前发布节目预告,确保活动开展高质高效。创新方法,精选内容。将“红色影视播放季”活动与“三会一课”、党员活动日等深度融合,推动党员组织生活提质增效。利用远教站点组织党员观看《觉醒年代》《上甘岭》《理想照耀中国》《长津湖之水门桥》等影视剧,同时,鼓励家里安装了移动宽带互联网电视的党员干部,通过移动端远教平台“先锋在线”栏目,主动学习观看,做好家庭自学。截至目前,街道所辖各村(社区)播放场次达120余场,参与

金坝街道扎实推进“文明菜市”暖民心行动

本报讯 为进一步巩固全国文明城市建设成果,改善人居环境,连日来,宣城经开区金坝街道开展了“文明菜市”暖民心行动。彻底治“乱”,稳定市场秩序。常态化清理流动菜贩占道经营、流动叫卖行为,不间断流动巡查,进一步巩固管理成效;组织开展乱堆乱放清理整治行为;常态巡检飞线充电问题,规范用电安全;落实机动车和非机动车规范停放,确保菜市场日常交通流畅。

全面治“脏”,提升卫生水平。雇用保洁员进行每日清扫;发动经营户清除乱堆放箱盒和废旧物品,针对流动菜贩垃圾清扫不及时、商贩店外杂物堆积等突出问题,进行批评、责令整改;加大乱泼乱倒行为整治力度。积极治“差”,创建文明氛围。针对不文明行为进行曝光;通过告示积极引导菜贩诚信经营,不缺斤少两、不哄抬菜价,加强食品安全质量,倡导文明经商、守法经营。(张彩霞)

宣城公安交警先进个人 Xuan Cheng gong an Jiao Jing 军营八年,锻造了他铁一般的意志品质,脱下橄榄绿穿上藏青蓝,满怀赤诚的他继续投身光荣的公安事业。英勇是市公安局交警支队二大队辅警,2020年从事交管工作以来,英勇凭着一股韧劲拼劲,出色地完成了各项交通管理、安保警卫、应急处突任务,以扎实的工作作风和出色的工作能力,得到同事和群众的一致好评。2021年因成绩突出被评为年度优秀辅警,2022年因表现优异被二大队聘任为副警长。工作中,英勇总是冲在前、干在先,以实际行动发挥了共产党员的先锋模范作用。忙于工作的他无暇照顾妻女,妻子和两岁女儿托付在远在陕西的岳父母家中。有时一别就是3个多月,思女心切,英勇只能通过手机在视频中与妻女“团聚”。今年9月份,一次查处酒驾工作中,英勇因公受伤导致手臂骨折。受伤后,领导要求他休息几日安心养伤,但倔强的他拒绝了。第二天清晨,英勇又准时出现在那个路口,耐心地劝导、疏通、执勤。不管是高峰时段的交通疏导、日常的事故处理,还是夜晚的违法查纠,总能看到一个手臂吊着夹板打着石膏的健硕身影。近期,英勇同志共协助民警查获酒驾、醉驾、货车超载等易肇事肇祸违法行为100多起,及时救助危重病人2人。(数据来源:市公安局交警支队)



连日来,郎溪县凌笪镇组织农业专业技术人员深入田间地头,积极推广优良品种和农业科技,指导种粮大户做好秋种工作,为明年夺取夏粮丰收做好准备。图为该镇农技人员现场指导田间管理。 特约记者 夏忠羽 摄

停电公告

停电时间:2022年11月09日08:00-17:00;停电线路:110kV沈村变电站10kV中谭122线阳德路双塘2号#24020分段柜双塘小区1号分段柜240209开关后段线路转检修;停电原因:双塘小区配电工程(1、阳德路双塘2号#24020分段柜240209开关间隔至双塘小区1号#22021分段柜中谭220211开关之间电缆拆除;2、10kV双塘小区开闭所10kV双益822开关间隔与双塘小区1号#22021分段柜中谭220211开关间隔电缆终端制作、试验、接入及封堵)。停电区域:宣州区-双桥:双桥双塘小区一,双桥双塘小区二,双桥双塘小区三。宣城供电公司 2022年11月2日

公司及苗木基地转让公告

宣城市碧城园艺有限公司2003年注册成立,经营业绩良好,业内口碑盛佳。苗木基地位于国有敬亭山茶场茶林分场,占地面积1100余亩(其中国有870亩拥有林权证,权证期限至2038年,租赁农户230亩)。交通十分便利,宣城市环城大道——青弋江大道贯穿圃地南北,圃地距市中心直线距离5公里。圃地地形为丘陵地貌,林区道路分布山顶、山腰、山脚,电力设施拥有自己产权的80TVA变压器1座,灌溉用小型水塘4处,家禽养殖场400亩厂房500平方米,管理用房12间(3处),集办公娱乐生活于一体的场所1处1200平方米,同时还建有标准化篮球场(晾晒场)一处。圃地现存大量优质园林绿化苗木60余种,多以乡土树种园林绿化大规格苗木为主,尤以丛生朴树、丛生五角枫、丛生三角枫、丛生紫薇、榉树、乳源木莲为多,公司苗木基地一直为林业试验示范基地,公司也多年来被评为省林业产业化龙头企业 and 市农业产业化龙头企业。现借助国家大力发展林业绿色产业,充分践行绿水青山就是金山银山理念,实现“双碳”目标以及我省宣城市宣州区即将推行的“国家储备林+苗木基地”项目建设等有利时机(条件),诚意出售和转让公司苗木基地资产和公司经营使用权,欢迎对林业事业有情怀,对国土绿化热衷的企业和个人前来洽谈并购。联系人:杨先生 13965656099 宣城市碧城园艺有限公司 2022年11月3日